Altalanos tajékoztato a feladatsorok megoldasarol

Erdemes tobbszor is megoldani egy-egy kvizt, mert a szamolos feladatok cserélgetik a
szamokat, tehat el6fordul, hogy egy jabb kitoltésnél, - bar ugyanazt a feladatot is kiadja a
program, de - mas szamokkal, igy természetesen a megoldas is mas lesz majd. llletve az is
megeshet, hogy mindig kiilonb6z6 feladatokat ad be a program, mert sokkal tobb példabol
valogat véletlenszeriien egy-egy tipusfeladatnal, mint amennyit egy megnyitaskor kiad.

A sz&molos feladatokon kivil vannak

- sorbarendez0s feladatok, ahol kis nyilacskakkal tudod elrendezni az elemeket

- szoveges valaszt igényld feladatok, ahol a vélasz egy-egy szo, pl. ,,sarga” vagy beti,
amit a billentytizet segitségével be tudsz irni

- igaz-hamis feladatok, ahol a megfelelé gombra kattintva adhatsz valaszt

- kivalasztos feladatok, ahol szintén kattintassal jelzed, melyik mondat vagy mondatok a
helyesek

Mindaddig, amig r&4 nem Kattintasz a Teszt befejezése feliratra, vissza tudsz menni bar-
melyik feladathoz a bal oldalt talalhato kis téglalapok segitségével, amelyek azt jelzik, melyik
példaval foglalkoztal mar, mennyi van még hatra. Elére-hatra 1épegethetsz kdzottik.

Vannak 0sszetartozo feladatrészek is, ilyenkor pirossal latod, hogy a feladat tobb részb6l
all és feladattol fliggden vagy ugyanugy bal oldalt talalhat6 téglalapokkal tudsz 1épegetni az a),
b), c)... stb. részek kozott, vagy csak jobb oldalt kozéptajt egy két kis nyillal.

Ha menet kdzben jossz ra, hogy valahol hibaztal, egyszeriien visszamész abba a valasz-
mezdbe, amit elrontottal, és atirod a tartalmat. A valaszaid, amelyeket a valasz-mezdkbe irtal,
megjelennek a képernyon is, ha kis pontozott vonalakat latsz a kérdések utan. Téablazatok ki-
toltésén kiviil elegendd a pontozott vonalra rakattintanod, abba a valaszmezdbe ugrik a kurzor,
ahové az eredmeényt kell beirnod. A szdmokat szdmmal kell kiirnod ahhoz, hogy a program
megfeleléen értelmezze. A sorszamneveknél jelzem, hogy betiivel vagy szdmmal kell beirni a
valaszt.

Van, hogy kdzdnséges torttel kell valaszolnod; ilyenkor a tértvonal helyettesitésére hasz-
néld a/ jelet! Tizedestortnél a tizedesvesszo jelolésére a kozonséges vesszo, de a pont is meg-
felel. Ritkan, de eléfordulhat, hogy négyzetgyokjelet kell beirnod, ezt a szam elé irt sqrt betiik-
kel jelezheted, de erre azoknél a feladatoknal kiilon felhivom a figyelmedet.

A kérdéseiddel batran fordulj hozzam, van lehetdség belsé levelezésre az EduBase prog-
ramon beldl.

Jo munkat, eredmenyes felkészlést! :)
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